
 

Αθήνα, 3 Μαρτίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ.  Υπουργούς 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

Οικονομικών 

Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα: Σοβαρό νομικό, ηθικό και πολιτικό ζήτημα με την υποψηφιότητα για τη 
θέση Επίκουρης Καθηγήτριας της διευθύνουσας συμβούλου του Ο.Λ. Καβάλας 
Α.Ε. 

Σοβαρά ερωτήματα προκύπτουν από το ρεπορτάζ της ιστοσελίδας 
documentonews.gr σχετικά με την υποψηφιότητα της διευθύνουσας συμβούλου του 
Οργανισμού Λιμένος Καβάλας Α.Ε. Άννας Θυσιάδου, για τη θέση Επίκουρου 
Καθηγητή για το Τμήμα Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου της Ελλάδος στην Καβάλα, και συγκεκριμένα για το γνωστικό 
αντικείμενο της «Διδακτικής της Χημείας με έμφαση στην περιβαλλοντική 
εκπαίδευση».  

Όπως προκύπτει (ΑΔΑ: ΩΤΗΓ46ΨΖ3Π-Χ5Π), η κα. Θυσιάδου είναι μία από τους 7 
υποψηφίους για τη θέση. Στο εκλεκτορικό σώμα, το οποίο θα αποφασίσει ποια(ος) 
από τις υποψηφιότητες θα επιλεγεί για τη θέση, συμμετέχουν ο Αναπληρωτής 
Καθηγητής του Τμήματος Χημείας και πρόεδρος του Τμήματος Δρ. Γεώργιος Κύζας 
και ο Καθηγητής του Τμήματος Χημείας Δρ. Αθανάσιος Μητρόπουλος. Ο κ. Κύζας 
είναι παράλληλα επιστημονικός υπεύθυνος του έργου «Εκτίμηση και μέτρα 
αντιμετώπισης της ρύπανσης από μικροπλαστικά στο θαλάσσιο περιβάλλον της 
Καβάλας-ΜΙΚΡΟPLAKA» (ΑΔΑ: ΨΚΟ346ΨΖ3Π-Δ8Ω), το οποίο χρηματοδοτήθηκε, 
με απευθείας ανάθεση, με το ποσό των 20.000 ευρώ από τον Ο.Λ.Κ. Α.Ε. 
Επιπροσθέτως, ως αναπληρωτής Επιστημονικά Υπευθύνου του εν λόγω έργου 
ορίστηκε ο κ. Μητρόπουλος. Ο κ. Μητρόπουλος είναι και Κοσμήτορας της Σχολής 
Θετικών Επιστημών και μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΔΙΠΑΕ. Επισημαίνεται 
ότι η απευθείας ανάθεση και χρηματοδότηση του εν λόγω ερευνητικού έργου έγινε 
από τον Ο.Λ.Κ. Α.Ε. όπου διευθύνουσα σύμβουλος είναι η κα. Α. Θυσιάδου.  

Επειδή, οι κ.κ.  Κύζας και Μητρόπουλος συμμετέχουν σε Εκλεκτορικό Σώμα θέσης 
ΔΕΠ στην οποία είναι υποψήφια η κα. Θυσιάδου, ενώ ορίστηκαν ως υπεύθυνος και 
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αναπληρωτής υπεύθυνος έργου με τίτλο «Εκτίμηση και μέτρα αντιμετώπισης της 
ρύπανσης από μικροπλαστικά στο θαλάσσιο περιβάλλον της Καβάλας-
ΜΙΚΡΟPLAKA», με απευθείας ανάθεση από τον Ο.Λ.Κ. Α.Ε. όπου διευθύνουσα 
σύμβουλος είναι η κα. Θυσιάδου,  

Επειδή, σύμφωνα με την απόφαση της 13ης Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Ο.Λ.Κ. Α.Ε. 
ορίζονται οι αρμοδιότητες της διευθύνουσας συμβούλου και συγκεκριμένα, μεταξύ 
άλλων, ορίζεται ότι δύναται «Να εισηγείται προς το Διοικητικό Συμβούλιο τη 
διενέργεια διαγωνισμών και τις σχετικές συμβάσεις προμηθειών-υπηρεσιών, έργων-
μελετών, εκμισθώσεων σε εκτέλεση αποφάσεων του Δ.Σ. για προμήθειες, 
υπηρεσίες, έργα, μελέτες άνω των 20.000 €» και «Να εκδίδει επιταγές, 
συναλλαγματικές, εντάλματα ή άλλα αξιόγραφα για κάθε πληρωμή μέχρι ποσού 
20.000 €», 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Είναι εν γνώσει τους το γεγονός ότι καθηγητές του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου, οι οποίοι έχουν την αρμοδιότητα Επιστημονικά 
Υπεύθυνου και Αναπληρωτή Επιστημονικά Υπεύθυνου σε έργο που 
δόθηκε με απ’ ευθείας ανάθεση από την διοίκηση του Ο.Λ.Κ. Α.Ε., στον 
οποίο διευθύνουσα σύμβουλος είναι η κα. Θυσιάδου, συμμετέχουν σε 
εκλεκτορικό σώμα θέσης ΔΕΠ στην οποία είναι υποψήφια η κα. 
Θυσιάδου;  

2. Ποια η θέση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και τι 
προτίθεται να πράξει περί αυτού; 

3. Προκύπτει για τα Υπουργεία Παιδείας και Θρησκευμάτων και Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής νομικό, πολιτικό και ηθικό ζήτημα; 
 

 

Η ερωτώσα βουλεύτρια 

Ελευθεριάδου Σουλτάνα (Τάνια) 

 

 

 

 




